



REPUBLIKA SRBIJA  

---

PREKRŠAJNI APELACIONI SUD

**BORBA PROTIV KORUPCIJE PRIORITET**

**PREKRŠAJNI APELACIONI SUD, posebnu pažnju posvetiće borbi protiv korupcije sa ciljem efikasnijeg sankcionisanja kršenja antikorupcijskih zakona, intenziviranjem redovne koordinacije koja se odnosi na unapređenje saradnje između nezavisnih državnih institucija i prekršajnih sudova.**

Na predlog ministarstva pravde u poslednje dve godine, donošenjem Nacionalne strategije za reformu pravosuđa i Nacionalne strategije za borbu protiv korupcije, kao i kroz izmenu velikog broja zakonskih odredbi stvoreni su mehanizmi koji omogućavaju efikasniji proces vođenja prekršajnog postupka i sankcionisanja odgovornih lica koja nezavisne državne institucije sumnjiče za protivzakonito postupanje.

Veliki deo uočenih nedostataka u brzom i efikasnom vođenju prekršajnog postupka, otklonjen je početkom primene novog Zakona o prekršajima, a tiče se najviše dostave sudskih pismena i saslušanja osumnjičenih lica, pa se izbegavanjem osumnjičenih da pristupe sudu i iznesu svoju odbranu u pojedinim slučajevima na taj način opstruirao rad sudova i sudija.

Svakako ne bi škodilo kada bi nezavisni državni organi poput Agencije za borbu protiv korupcije i Državne revizorske institucije intenzivirali dosadašnju koordinaciju u odnosu na saradnju sa sudovima i na taj način povećali kvalitet zahteva za pokretanje prekršajnih postupka.

Stručna i šira javnost blagovremeno i u potpunosti će biti upoznata sa svim aspektima koordinacije nezavisnih državnih institucija i prekršajnih sudova, kako bi se na najefikasniji mogući način borba protiv korupcije iz domena nadležnosti ovih institucija nastavila i u narednom periodu.

Građani mogu da budu uvereni da sudovi postupaju u skladu sa zakonom. Nažalost u prošlosti pojedini prekršitelji su zloupotrebljavali svoja zakonom garantovana prava, kao što je da niko ne može biti osuđen bez prava na odbranu i nepreciznosti pojedinih odredbi u zakonima, pa čak i nepotpune prekršajne prijave podnete od strane ovlašćenih podnosioca, te su na taj način uspevali da izbegnu pravdi.

Preliminarna analiza donetih presuda u periodu od 1. marta pokazala je da se svrha primene novog ZOP-a ostvaruje pozitivno i da će krajnji rezultati biti viši od očekivanog, naročito su primećena efikasnost u primeni zakona na polju saobraćanih prekršaja, koji čine aproksimativno 35% svih prekršaja u R. Srbiji.